Протокол заседания рабочей группы от 16.08.2001

Присутствовали:

Ковалевская Светлана, Оптима

Шишкина Алена, EDC
Македонский Сергей, EDC
Шарахов Алексей, юрист-консультант

Рожков Вячеслав, ICL-КПО ВС

Епископян Симон, Арсенал

Козленко Александр, Ambit
Меандров Алексей, V6

Сорокин Леонид, Exteria
Гайфуллин Булат, Интерфейс

Киселев Дмитрий, ИнтернетМедиа Холдинг

1.  Рассмотрели различные предложения по наименованию Ассоциации.
Принято решение опубликовать на сайте все предложенные варианты названия и провести голосование для учета мнения общественности.

2. Рассмотрено состояние дел по доработке документов.

Устав – собраны и систематизируются новые предложения и замечания, которые будут внесены силами группы технической поддержки.

Учредительный  договор – целесообразно работу над ним завершить после внесения основных изменений в Устав.

Рассмотрены также программные документы, подготовленные на основе предыдущей версии Устава и систематизированных предложений – «Цели и задачи», «Положение о членстве», «Миссия». Принято решение перенести эти материалы с закрытой части страницы http://www.interface.ru/sda/project.htm в открытую часть.

Рассмотрен и одобрен текст информационного сообщения об Ассоциации для целевой рассылки по компаниям, заинтересованным в деятельности Ассоциации,  и анкеты для регистрации членов дискуссионной группы.

3.  Обсуждены механизмы юридической доработки учредительных документов и определения списка учредителей. Приняты решения о реализации следующей процедуры:

· все компании, желающие войти в число учредителей, подписывают с компанией EDC, выступающей в роли координатора финасовых орграсходов на этапе создания Ассоциации,  двусторонний договор об информационном обслуживании, который должен быть подписан до 24.08.2001 г. 

· на основании договора с EDC осуществляется проплата 200$, которые пойдут на оплату юридических и операционных расходов по учреждению Ассоциации. Срок проплаты – до 31.08.2001

· компания EDC заключает договор с Юридической компанией (представитель Шарахов А.), осуществляющей дорегистрационную доработку учредительных документов (стоимость 400$) и проведение процедуры регистрации

· информационно-содержательное модерирование изменений вносимых в документы на этапе юридической проработки осуществляется  через группу технической поддержки (отв. Гайфуллин Б.).

· список учредителей Ассоциации формируется из числа компаний, подписавших договор на информационные услуги

· после 24.08.2001 работы по созданию Ассоциации ведутся в режиме обсуждения открытом только для учредителей.

